
Czwarta Niedziela Adwentu 

21 grudnia 2025 

I czyt. Iz 7, 10-14 

II czyt. Rz 1, 1-7 

Ref. Psalmu 24: „Przybądź o Panie, Tyś jest królem 

chwały.” 

Ewangelia: Mt 1, 18-24 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Dziś czwarta niedziela Adwentu, a w najbliższych dniach 

będziemy przeżywali uroczystość Narodzenia Pańskiego. W 

najbliższą środę przypada Wigilia i po niej kolejne świąteczne 

dni. Czy do ich przeżywania jesteśmy dobrze, po 

chrześcijańsku przygotowani? Narodzenie Dzieciątka Jezus 

powinniśmy świętować radośnie i z czystym sercem. Niech to 

będzie przeżycie religijne. Pamiętajmy, że to Bóg wkracza w 

naszą historię i nadaje naszemu życiu wymiar Boży. 

Pamiętajmy, że Słowo, które stało się Ciałem, jest ciągle 

pośród nas, zamieszkało między nami i nieustannie uzdalnia 

nas do niesienia Dobrej Nowiny innym. 
 

SPOWIEDŹ ŚWIĄTECZNA 
 

Pamiętajmy, aby dobrze przeżyć święta Bożego Narodzenia 

musimy przystąpić do sakramentu pojednania, czyli spowiedzi. 

W naszej parafii spowiedź świąteczna odbędzie się dzisiaj od 

godz. 15:00 do 17:00 w sali parafialnej, w tym czasie w 

kościele będzie odbywać się adoracja Najświętszego 

Sakramentu. 
 

FUNDUSZ REMONTOWY 
 

W przyszłą niedzielę, 28 grudnia, będzie zbierana druga 

kolekta na Fundusz Remontowy. Dziękujemy wszystkim za 

ofiary.  
 

WIGILIA BOŻEGO NARODZENIA 
 

Liturgiczny obchód pamiątki narodzenia Chrystusa 

rozpoczniemy od Pasterki, czyli Mszy Świętej sprawowanej o 

północy ze środy, 24 grudnia, na czwartek, 25 grudnia. 

Wcześniej w naszych domach, wspólnotach rodzinnych 

zadbajmy o tradycyjną, chrześcijańską oprawę wigilijnej 

wieczerzy. Niech to będzie okazja, może jedyna w roku, do 

pojednania, zgody, wyciągnięcia przyjaznej dłoni do kogoś 

spośród bliskich, znajomych, w sąsiedztwie. Niech wigilijnej 

wieczerzy towarzyszą wspólna modlitwa, lektura fragmentu 

Pisma Świętego o narodzeniu Zbawiciela świata (Ewangelia 

wg św. Łukasza), łamanie się opłatkiem, wspólny śpiew kolęd i 

pastorałek. Nie podawajmy na wigilijny stół alkoholu, 

tradycyjnie zachowajmy też wstrzemięźliwość od potraw 

mięsnych. 
 

PASTERKA 
 

Zapraszam do udziału w Pasterce w naszej parafialnej świątyni. 

Tak czynili nasi ojcowie i my chcemy być wierni tej tradycji. 

Radośnie i we wspólnocie uczcijmy przychodzącego Pana. 

Pasterka w j. angielskim będzie odprawiona o godz. 22:00 a w 

języku polskim o północy. Msze Święte w dzień Bożego 

Narodzenia będą odprawione w j. angielskim o godz. 9:30 a 

języku polskim o godz. 8:00, 11:00 oraz 13:00. Nie ma 

wieczornej Mszy św. 
 

POLSKA SZKOŁA I KATECHIZACJA 
 

Uprzejmie informujemy, że Szkoła Polska Św. Kazimierza i 

katechizacja ma przerwę świąteczną do 3 stycznia, 2026 

włącznie. W sobotę, 10 stycznia, 2026 uczniowie ponownie 

wracają do regularnych zajęć.  
 

ŻYCZENIA ŚWIĄTECZNE 
 

Już za kilka dni będziemy śpiewać uroczyście w kościele, 

„Dziś narodził się nam Zbawiciel”. Przyszedł po to, aby 

przywrócić naszą więź z Panem Bogiem. Ta dobra nowina 

przynosi radość ludziom wszystkich czasów. Dodaje otuchy i 

wlewa nadzieję także w nasze serca, w czasie, kiedy tak wielu 

ludzi pogrążonych jest w nocy braku nadziei, zwątpienia i lęku 

o przyszłość. Pełni wiary i radości świętujemy ten szczególny 

czas Bożego Narodzenia. Niech te święta dla wszystkich 

Drogich Parafian i Gości będą pełne Bożego błogosławieństwa 

i miłości, którą przynosi ze sobą Syn Boży. Niech Boża radość 

i miłość wypełniają kolejne dni naszego świętowania i całą 

naszą, nieraz trudną, codzienność. Wesołych Świąt! 
 

DRUGI DZIEŃ ŚWIĄT 
 

W drugi dzień Narodzenia Pańskiego, w piątek, 26 grudnia, 

obchodzimy święto Świętego Szczepana, jednego z siedmiu 

diakonów Kościoła jerozolimskiego, pierwszego męczennika. 

Z uwagi na przypadającą w tym czasie oktawę Narodzenia 

Pańskiego w tym dniu nie obowiązuje wstrzemięźliwość od 

pokarmów mięsnych – mamy dyspensę. Msze św. w j. polskim 

będą odprawione o godz.: 9:30, 11:00 oraz 19:00. 
 

OKTAWA BOŻEGO NARODZENIA 
 

Całą oktawę Bożego Narodzenia ubogacają przypadające w 

najbliższych dniach kolejne święta. W sobotę, 27 grudnia, 

wspominamy Świętego Jana Apostoła, największego teologa 

wśród Ewangelistów, umiłowanego ucznia Pana Jezusa. A w 

przyszłą niedzielę, 28 grudnia, będziemy celebrowali święto 

Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. Przez wstawiennictwo 

Świętej Rodziny podczas Mszy Świętych będziemy prosili o 

świętość i pokój w naszych rodzinach, a jednocześnie będzie to 

Dzień Modlitw o Świętość Małżeństw i Rodzin. Jednocześnie 

ta przyszła niedziela przykrywa święto Świętych 

Młodzianków, dlatego w osobistych modlitwach będziemy 

pamiętali też o naszych maluchach, o niemowlętach oraz o 

dzieciach nienarodzonych. Podczas Mszy św. o godz. 13:00 

najmniejszym naszym parafianom zostanie udzielone specjalne 

błogosławieństwo. 
 

BIURO PARAFIALNE 
 

Biuro parafialne będzie zamknięte od 25 grudnia do 1 stycznia 

włącznie. 
 

OPŁATEK PARAFIALNY 
 

Opłatek parafialny odbędzie się w niedzielę, 4 stycznia o godz. 

14:30. 
 

KOPERTKI PARAFIALNE 2026 
 

Kopertki na ofiarę niedzielną na rok 2026 są do odbioru z tyłu 

kościoła.  
 

 

 

 



OPŁATKI NA STÓŁ WIGILIJNY 

I KARTKI ŚWIĄTECZNE 
 

Opłatki na stół wigilijny, kartki świąteczne, kalendarze na 

przyszły rok możemy nabyć dzisiaj w sali parafialnej, a w 

ciągu tygodnia w biurze. 
 

SYSTEM NAGŁOŚNIENIA W KOŚCIELE 
 

Nasz obecny system nagłośnienia w kościele ma kilkanaście lat 

i często się psuje. Wielu, szczególnie starszych parafian, skarży 

się na nasze nagłośnienie. Doskonale zdajemy sobie sprawę z 

niedoskonałości systemu i pracujemy na jego modernizacją. 

Obecnie dzięki panu Andrzejowi Peczar oraz Piotrowi Pliszka 

system działa o wiele lepiej, ale tylko na jednej ścieżce 

(kanale), gdyż pozostałe są spalone. 

Komisja Finansowa przedyskutowała powyższy problem i 

zdecydowaliśmy się na gruntowną modernizację systemu, a 

mianowicie na wymianę uszkodzonego wzmacniacza, miksera, 

procesorów i dodanie nowych głośników w kościele, tak, aby 

na każdej kolumnie w kościele był głośnik. To rozwiązanie być 

może pomoże w eliminacji pogłosu oraz w równomiernym 

rozprowadzaniu dźwięku po całym kościele. Modernizacji 

będzie dokonywała firma z Hamilton, Soundbox Production. 

Otrzymaliśmy pozwolenie Archidiecezji Toronto na 

modernizację systemu nagłośnienia. Prace nad modernizacją 

rozpoczną się w Nowym Roku.  
 

PODZIĘKOWANIE 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy złożyli ofiary na paczki dla 

dzieci w domach dziecka w Polsce. Dzięki waszej ofiarności 

dzieci otrzymają prezenty na święta. Zebraliśmy sumę $2,730. 

Z głębi serca dziękujemy za wsparcie akcji pomocy polskim 

misjonarzom na Kubie, w szczególny sposób składamy wielkie 

podziękowania wszystkim woluntariuszom, a przede 

wszystkim odpowiedzialnej za całą akcję pani Stefanii Baran. 

Dochód z obiadu, kawy i pieczywa przyniósł sumę $ 4,500. 
 

BANKIET OPŁATKOWY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na bankiet opłatkowy w niedzielę 11 

stycznia 2026: godzina 11:00 uroczysta msza św. z udziałem 

gości z Polski w kościele św. Maksymiliana Kolbe w 

Mississauga, godz. 13:00 bankiet w Polskim Centrum Kultury. 

W programie: spotkanie z gośćmi z Polski, świąteczny obiad w 

wykonaniu Jana Gromady, loteria fantowa, wspólne 

kolędowanie oraz Koncert Opłatkowy. Wystąpią: Kinga 

Mitrowski, Milena Boryczko oraz Zosia Drozdowska. Bilety w 

cenie 75$ można nabyć w: Polskie Centrum Kultury 4300 

Cawthra Rd., tel. 905 306 9900; Sklep “Something Special”, 

Plaza “Wisła”, tel. 905 629 2347; Joanna Szydłowska, tel. 905 

819 1040; Joanna Strzeżek, tel. 905 845 3553 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość intencji 

misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, którzy nie mają 

intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo szybkim czasie. 

Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

 

 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Cecylię Pelic w 1. rocznicę śmierci – rodzina Peczar 

Za śp. Marię i Jakuba Smagała - rodzina Peczar 

Za śp. Józefę i Władysława – córka 

O Boże błog. i powrot do Kościoła dla Ewy - mama 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

Adama i jego rodziny - mama 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

Grzegorza i jego rodziny - mama 

Za śp. Renatę – matka chrzestna 

Za śp. Antoninę Stachiw-Karbowniczek – syn 

Za śp. Ryszarda Kaczor – rodzina Zambrowicz  

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

4. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 21 grudnia 
8:00 W intencji członków Stowa. Miłosierdzia Bożego 

9:30 Za śp. Czesława i Leokadię Rosieckich (49. rocznica) 

 - córka z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Henryka Wesołowskiego – siostra z rodziną 

19:00 Za śp. Irenę Grodecką – córka Małgosia z rodziną 

PONIEDZIAŁEK, 22 grudnia 

8:00 1. Za śp. Jana Dobek (57. rocznica) – córki z rodzinami 

 2. Za śp. Ewę Dyki – mąż i syn 

19:00 Nie ma Mszy świetej 

WTOREK, 23 grudnia 
8:00 1. Za śp. Stellę Korwin- Kuczyński – synowie Chris i 

Mark 

 2. O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Bogdana – żona 

i syn 

19:00 Nie ma Mszy świętej 

ŚRODA, 24 grudnia - Wigilia 
8:00 Za śp. Marcina Bąk – syn z rodziną 

22:00 Za parafian 

24:00 Za parafian 

CZWARTEK, 25 grudnia – Narodzenie Pańskie 

8:00 O zgodę w rodzinach Sieńko i Sokół 

9:30 Za śp. Bruno Majewski – żona z dziećmi 

11:00 Za parafian 

13:00 Dziękczynna z prośbą o zdrowie,  Boże błog. i światło 

Ducha Świętego dla całej rodziny Anny i Jana Wołoszyn 

- własna 

19:00 Nie ma Mszy świętej 

PIĄTEK, 26 grudnia – św. Szczepana, pierwszego męczennika 
9:30 Za śp. Annę i Walentego Kołtaś – córka Stefania z 

rodziną 

11:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog., opiekę Matki Bożej i 

światło Ducha Świętego w rodzinie – własna 

19:00 Za śp. Annę i Tadeusza Wolny i ich rodziców – Ewa z 

mężem 

SOBOTA, 27 grudnia – św. Jana, Apostoła i Ewangelisty 
8:00 Za śp. Genowefę i Mieczyslawa Lewickich – córka z 

rodziną 

19:00 Za śp. Mariana Brzozowskiego – żona, dzieci i wnuki 

Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa 

Niedziela, 28 grudnia 
8:00 O Boże błog. i potrzebne łaski w rodzinach Lesiuk, 

Piatkowski i Panek - rodzina 

9:30 Za śp. Józefa Tobolę – żona i dzieci 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Walerię i Błażeja Błażejewicz oraz zmarłych z 

rodzin Błażejewicz i Marszałek – wnuczka z rodziną 

19:00 Za śp. Wiesława Boksa – żona z rodziną 


